

张咪反诉“诈骗案”： 无数次跌倒，但这次最痛

6月24日，备受关注的“张咪诈骗案”有了最新进展，张咪在京召开维权发布会，两位代理律师陪同张咪一起出席。律师公布北京市公安局朝阳分局对“张咪诈骗”的举报作出了不予立案的决定，并出示两年来齐丽英、黄子琦等人编造谎言，侵犯、贬损张咪名誉的证据。

发布会现场，张咪表示，自己在过去的两年备受煎熬：“这件事对我是毁灭性的打击，父亲为此数次入院，女儿也抬不起头，自己也曾经无数次想要从楼上跳下去，用死来解决一切。”

张咪“诈骗”案事件回溯

2010年9月，张咪作为牵线人把舞台剧《中国一夜》项目介绍给华箏古韵文化中心负责人齐丽英和黄子琦，并介绍外籍人士Edi Swoboda给二人认识，随后齐丽英、黄子琦与作为东方欧美图文设计制作有限公司负责人的Edi Swoboda签署了启动该项目的合同。

齐、黄作为投资人，把制作费150万支付给了参演该舞台剧的张咪，但项目迟迟未见进展，齐、黄二人认为张咪的行为属于诈骗，故于2011年8月17日以诈骗罪将张咪告上法庭，而五天后，歌手张咪在首都机场被朝阳警方带走询问调查，次日，朝阳警方表示，张咪涉嫌诈骗的证据并不充分。

律师还原事件真实过程

发布会现场，律师出具了这次事件中的四份合同图片，并作出解释：“张咪从未与任何一方签署该项目投资合同，也没参与投资活动，只是《中国一夜》舞台剧项目演员。”

而投资方华箏古韵不仅需依合同支付投资款，还有义务组织相关人员及音乐团体参与舞台剧的排练、制作环节。至2011年3月1日及9日，制作方东方欧美两次向华箏古韵提供音乐剧曲目，供其排练，对此华箏均有确认函件，但并没有安排演员参与排练和制作，属

于违约行为。制作方东方欧美曾就华箏古韵的违约行为向其两位负责人致函，敦促其继续履约。并未奏效。律师说：“此前张咪所收到的150万元资金张咪并没有动过，违约的是华箏古韵一方的人。”此外，律师还拿出了齐、黄二人对张咪住处的门禁进行破坏的图片，并表示张咪是因为护照被二人撕毁才没能出国。

张咪称曾想过自杀了结一切

就“举报人”的名誉侵权行为，张咪表示已于2011年12月8日向北京市朝阳区人民法院提起名誉权纠纷诉讼，要求侵权人停止侵权行为、通过各主要媒体公开致歉、赔偿经济损失及精神抚慰金共计人民币250万元。本案目前正在审理中。

发布会上，张咪坦言：“在歌坛20多年来，有过无数次跌倒，但这次最痛，因为我是被人恶意推倒的，把我推到人生的低谷。爸爸80多岁了，为了我这件事好几次住院……”谈到父亲，

张咪掩面而泣。对于这两年所受的煎熬，张咪说：“我每次打开网络搜自己的名字时，总是和诈骗两个字挂在一起，我视我的名誉为生命，曾想过跳楼，真的就想用死来结束这一切。”

当天，张咪的女儿也出席了发布会，接受采访时女儿说：“这两年妈妈非常不容易，经历的煎熬不是一句话两句话能说清，我也不会因为这件事就放弃进入娱乐圈的想法，该做什么还做什么，像妈妈那样勇敢面对一切。”



“只认成绩不认人” 推新人大赛安徽赛区只等你来



全国推选文艺新人活动宣传大使谢娜

由安徽省文联主办，安徽省文联组联处、安徽省影视家协会、安徽省音乐家协会、安徽省舞蹈家协会、安徽省戏剧家协会、安徽省曲艺家协会、安徽省美术家协会、安徽省书法家协会承办，安徽华教投资集团冠名支持的“华教杯”2013第二届全国推选文艺新人安徽赛区赛事日前全面启动。

“只认成绩不认人”，日前记者从省文联获悉，全国推选文艺新人活动每年一届，以发现和推出文艺新人，培养青少年高尚的艺术情操，提高广大青少年的思想道德文化水平为目标，是加强文艺队伍建设，为文艺发展积蓄后备力量的基础性工程，为中国的

文艺新人提供了一个展示自己的舞台。而安徽选手在前几次的全国比赛中，成绩突出，曾取得过三个全国单项金奖。

据介绍，此次安徽赛区的比赛，全省4岁到35岁的有文艺爱好的青少年儿童均可参加，比赛按儿童、少年、青年三个年龄组别，设置舞蹈、声乐、器乐、书画、主持人、戏曲曲艺、影视表演、广告模特等8个项目。比赛将评出各项的特别、十佳、十优和新秀选手，取得优异成绩的选手将有机会去北京参加全国总决赛。

目前，已有来自全省各地的数百名选手报名参加比赛。决赛则将于7月12日~14日在合肥市长丰县中国(合肥)非物质文化遗产园举行。

报名时间：5月20日~7月5日上午8:00~下午5:30

报名地点：合肥芜湖路168号(安徽大剧院对面)同济大厦6楼604室(从东大厅电梯上楼)省影视艺术家协会

注意事项：同一选手在一届比赛中最多可选报3个项目，参赛选手报名时请携带身份证及复印件和同底版2寸彩照2张。

有关大赛报名及活动详情可致电安徽省电影电视艺术家协会：0551-62887463, 13305516767。

吴笑文

首次突破挑战反派 罗嘉良：不被骂那我就失败了

星报讯(记者 吴笑文) TVB到目前为止，唯一一个连庄三届视帝的演员罗嘉良，一直以憨厚老实形象示人，而在7月4日安徽卫视播出的《精忠岳飞》中，罗嘉良首次挑战“千古大奸臣”秦桧一角，很少以反面角色示人的他首次突破演出，让观众见识了一个“貌似忠良”的佞臣形象。

作为一个香港人，罗嘉良直言，开始自己并不是特别了解这段历史，对于秦桧这个人物还是仅仅处在“奸臣”的定义上，“为了出演这个角色，我也翻阅了很多相关史书，才渐渐知道秦桧这个人并不是只有‘奸’字这么简单，他虽是佞臣，却喜

好诗文，颇擅书法，就因为他主张像金球和陷害岳飞的罪行让他在书法上的成就逐渐暗淡下去了。如何将一个文采不凡的人逐渐变成一个奸狡佞臣的这种演绎出来是我考虑最多的问题，而我就是要给人‘貌似忠良’的感觉，这种反差更能凸显这个角色的意义。”

当被问到怕不怕因为出演这个千古奸臣而被骂时，罗嘉良哈哈大笑，表示自己也是相当矛盾的，又想要又害怕，“如果电视剧播出之后，没有人骂秦桧，那我就失败了。不过现在观众都是很理智的，有判断力的，他们骂的是秦桧，不是我罗嘉良。”

AMG 艺术影城

6月20日

超人：钢铁之躯

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：62794999/62795998
 乘1、3、116路公交车至四牌楼站 / 乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站